
23/12/2020 ÇARŞAMBA  42.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 RAMÇO VETERİNER HEKİM RAPORU

 7  10 KING BARAN START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

 8  11 TUMBUL TOŞUR BİNİCİSİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  11 MISS VANETA RAPORLU OLMASIMEHMET YAVUZ 

KILINÇ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  7 AĞIR ADAM BULUNAMADIĞINDANMEHMET KOÇYİĞİT ABDULLAH SANCAR

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



3 numaraya kayıtlı ŞAHİNTER adlı atın ilgilileri, koşunun son düzlüğüne girerken kendi atlarını engellediği gerekçesiyle 6 numaralı 

PLOVDIV adlı ata protesto çekmişlerdir. Protesto kurulumuz tarafından incelenmiş ve red edilmiştir.  Yapılan incelemede; 5 

numaraya kayıtlı DAMARİS adlı atın binicisinin bariyer dibinden dışarıya doğru açıldığı, bu nedenle 3 numaralı ŞAHİNTER adlı atın 

yolunun daraldığı tespit edilmiş olup, bu durumun koşu sonucu üzerinde etkili olmadığı kanaatine varılmıştır. 

Koşunun son düzlüğünde usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı,  5 numaraya kayıtlı DAMARİS 

adlı atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri gereği ihtar ve 562 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

Aynı koşuda 6 numaralı PLOVDIV adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ, usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BUZGİBİ isimli atın jokeyi Burak BEKTAŞ, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaralı İNGİLİZ KEMAL adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

antrenör Ferhat ÇELİK ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a) ve (b-1) bentleri gereğince ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AYŞEROSE isimli atın jokeyi Ferit YARDIMCI, koşunun ilk 100 metresinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

10 numaraya kayıtlı KING BARAN isimli at start hakeminin emrine girmediğinden, 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4. maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Sabri SAYIN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenör Sabri SAYAN'ın savunması yeterli görülmeyip İHTAR ve 562,00 

TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


